
Gyergyószék: ahol a jelen és a múlt találkozik 

 

Május 19 és 23 között 7. osztályos diáktársaimmal és 4 pedagógussal felejthetetlen erdélyi 

kiránduláson vettünk részt A Csillagösvény Utazási Iroda segítségével, a Határtalanul program 

pályázatának keretében.  

Az utazást megelőző előkészítő órán megismerkedtünk Erdély történelmével, földrajzával, a 

határon túli magyarság értékeivel és hagyományaival, illetve  a meglátogatandó települések 

nevezetességeivel. Az itt eltöltött 5 nap alatt rengeteg élményt szereztünk. 

Május 19-én, egy szép hétfői napon kora reggel útnak indultunk a számunkra még ismeretlen 

csodákat tartogató Erdély meglátogatására. Az első nap programját főként az utazás tette ki. 

Útközben sok gyönyörű épületet és tájat láttunk. A hosszú 13 órás utat kisebb nagyobb 

megszakításokkal tettük meg. Hosszabban időztünk Erdély kapujában, a Réz-hegységben 

kimagasodó Királyhágón. Este megérkeztünk Gyergyószentmiklósra, ahol nagyon szívélyesen 

fogadtak bennünket, elfogyasztottuk finom vacsoránkat, majd elfoglaltuk szállásunkat, ahol 3 

éjszakát is töltöttünk. Mindenki korán nyugovóra tért, mert a hosszú utazás kiszívta 

energiánkat. 

Kedd reggel felkeltünk, elfogyasztottuk svédasztalos reggelinket, majd buszra pattantunk. A 

délelőttöt Borszéken töltöttük, ahol a bátrabbak a bobpályát is kipróbálhatták. A túra kapcsán a 

forrásoknál borvizet kóstolhattunk, majd megtöltöttük kulacsainkat. A Tündérkertben 

megpihentünk, majd a bátrabbak megáztatták lábukat az ott létesített népi feredőben. Majd 

folytattuk kincskereső utunkat a medvebarlangba. Drága túravezetőnkkel, Hunorral lemásztunk 

a barlang mélyibe. A kaland után a Csibi-Halas gyógynövénykertbe vezetett az útunk. 

Megnéztük a háztáji és az erdei gyógynövény kerteket, ahol ismert és ismeretlen 

gyógynövényeket kóstolgattunk, s elfogyasztottuk a háziak által készített gyógyteákat. A 

napnak még nem volt vége, mert hazaérkezésünk után elfogyasztottuk vacsoránkat, majd a 

Katorzsa Néptáncegyüttes tagjainak köszönhetően hangulatos néptáncos mulatságon vehettünk 

részt. 

Kirándulásunk harmadik napján első útunk a gyergyóremetei End-Ibo csokoládégyárba 

vezetett. A finom kostoló után betekintettünk a gyár életébe, majd csokoládévásárlással fejeztük 

be a látogatást. Nagy József helyi történész segítségével megismerkedtünk Gyergyóremetével, 

befejezésként pedig Eszenyőn meglátogattuk az utolsó molnár asszony Góga Rózsika néni ma 

is működő vízimalmát. Rózsika néni segítségével még a szövést is kipróbálhattuk. Sok-sok 

élménnyel a tarsolyunkba indultunk tovább, hogy megcsodáljuk Erdély egyik legszebb 

látványosságát a több száz méteres sziklafalak közt kanyargó Békás-szorost illetve a Gyilkos 

tavat, ahol meghallgattuk a tó legendáját, majd vásárolgattunk a helyi székely árusoknál, s 

természetesen megkóstoltuk az igazi erdélyi kürtőskalácsot. 

Utazásunk negyedik napjának első állomása Gyergyószentmiklós volt. Sétát tettünk a városban, 

majd megtekintettük az örmény templomot. Meglátogattuk a Lázár kastélyt, ahol Bethlen 

Gábor nevelkedett. Megcsodáltuk Gyergyóditró csodálatos katolikus templomát, majd 

Szejkefürdőre látogattunk. A székelykapuk alatt felmásztunk Orbán Balázs sírjához, ahol sok 

érdekes dolgot mesélt róla idegenvezetőnk Hunor. Elhelyeztük koszorúnkat, majd énekeltünk. 

Innen lesétáltunk a Mini Erdély Parkhoz, ahol híres erdélyi épületek makettjeinek sokaságát 

leshettük meg. Ezután Korond érintésével Szovátára utaztunk, ahol körbesétáltuk a Medve 



tavat, mely Európa legnagyobb heliotermikus tava. Az esti órákban érkeztünk meg 

Nyárádszeredára, ahol az utolsó erdélyi éjszakánkat töltöttük. 

Az utolsó nap korán felkeltünk, összepakoltunk, megreggeliztünk és utunk utolsó állomásához 

Marosvásárhelyre utaztunk, ahol a magyar szecesszió kívül-belül lenyűgöző remekművét a 

Kultúrpalotát tekintettük meg. Csodálatos volt számunkra a tükörterem és a hangverseny terem 

is. Ezek után felpattantunk a buszra és hazafelé vettük az irányt. A Király-hágóra érve 

fotószünetet tartottunk, majd elbúcsúztunk Erdélytől. 

Ez az utazás nagyon megérintett minket, Erdély nagyon csodálatos. Fáj Trianon.  Sajnáljuk 

kinnrekedt honfitársainkat! 

Köszönjük a csodálatos 5 nap élményét tanárainknak, Erika néninek Zsóka néninek, Csilla 

néninek és Brigi néninek. 

 

      Horváth Luca és Varga Veronika 

             7. b osztályos tanulók 

 

 

 

  

 


